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CUSTOMER SATISFACTION GENNAIO/DICEMBRE 2021
Scuole infanzia – gradimento del pasto secondo il criterio:
mi è piaciuto molto, abbastanza, poco

molto 2213
abbastanza 704

poco 556

Gradimento:    83,99%
(molto + abbastanza)

Scuole primarie  – gradimento del pasto secondo il criterio:
mi è piaciuto SI – NO

SI 3236
NO 329

Gradimento:    90,02%

Scuole secondarie di 1° grado – gradimento del pasto secondo il criterio:
mi è piaciuto molto, abbastanza, poco

molto 448
abbastanza 192
poco 556

Gradimento:    63,42%
(molto + abbastanza)

Scuole veicolate da Pinerolo – gradimento del pasto secondo il criterio:
mi è piaciuto molto, abbastanza, poco

molto 341
abbastanza 358
poco 421

Gradimento:    67,88%
(molto + abbastanza)
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